




1. Профіль освітньої програми «Міжнародне право» 

галузі знань 29 «Міжнародні відносини» 

спеціальність 293 «Міжнародне право» 

 

1. Загальна інформація 

Повна назва закладу вищої 

освіти та структурного 

підрозділу 

Львівський національний університет імені Івана Франка 

Факультет міжнародних відносин 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації 
Ступінь вищої освіти: Бакалавр міжнародного права. 

Перекладач* 

 

Офіційна назва освітньої 

програми Освітньо-професійна програма «Міжнародне право» 

Тип диплому і обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний 

240 кредитів ЄКТС 

Термін навчання 3 роки і 10 місяців 

 

 

Наявність акредитації Сертифікат про акредитацію спеціальності НД № 1492562 

відповідно до рішення Акредитаційної комісії МОН України 

від 8 липня 2014 р. (протокол № 110), дійсний до 01.07.2025 

р.(продовжено п. 1 постанови Кабінету Міністрів України від 

16 березня 2022 р. № 295) 

Цикл/рівень НРК України – 6 рівень 

FQ-EHEP – перший цикл 

EQF-LLL – 6 рівень 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти. Прийом з 

дотриманням вимог щодо мінімального конкурсного балу, 

який встановлюється Порядком прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти на відповідний рік вступу для 

спеціальності 293 Міжнародне право      

Мова (и) викладання 

Українська 

Термін дії освітньої 

програми 
До наступного планового оновлення, не перевищуючи періоду 

акредитації  

Інтернет адреса постійного 

розміщення опису освітньої 

програми 
https://intrel.lnu.edu.ua/academics/bachelor  

2. Мета освітньо-професійної програми 

Підготовка високоосвічених, соціально відповідальних фахівців у сфері міжнародного 

публічного, міжнародного приватного, права ЄС та порівняльного правознавства з високим 

рівнем теоретичних і практичних знань та умінь, необхідних для розуміння природи та 

функцій, як національного, так і  міжнародного права, які здатні сприяти  реалізації 

національної стратегії зовнішньополітичного курсу держави, утверджувати верховенство 

права, захищати права людини та основні свободи, забезпечувати юридичний супровід 

міжнародних відносин та розв’язувати складні завдання у сфері міжнародного права. 

https://intrel.lnu.edu.ua/academics/bachelor


3. Характеристика освітньої програми 

Опис предметної області     Об’єкт  вивчення:  основи  теорії,  інституційний  

механізм, практика  застосування  норм різних  галузей  та  

інститутів міжнародного  публічного  права,  міжнародного  

приватного права, права Європейського Союзу, 

міжнародно-правових норм у внутрішньодержавному праві, 

основні концепції порівняльного правознавства. 

    Цілі  навчання:  набуття  здатності  розв’язувати  складні 

спеціалізовані   задачі   у   сфері   міжнародного   права, 

регулювання міжнародних відносин, взаємодії національного 

та міжнародного  права,  здійснювати  аналіз,  тлумачення  і 

застосування джерел міжнародного та національного права. 

   Теоретичний зміст предметної області: поняття і 

концепції міжнародного права як системи юридичних 

принципів і норм, що регулюють міжнародні відносини, права 

Європейського Союзу, порівняльного правознавства.  

   Методи, методики  та технології:  загальнонаукові  методи 

теоретичного  та  емпіричного  дослідження;  формально-

юридичний, порівняльно-правовий метод; методики 

моделювання, moot court, case study, прогнозування, аналізу 

даних; технології пошуку й обробки інформації, сучасні 

цифрові технології. 

   Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно-

комунікаційне обладнання, стандарти, інформаційні ресурси 

та спеціалізоване програмне забезпечення, що застосовуються 

в міжнародно-правовій та національно-правовій діяльності. 

Орієнтація освітньої 

програми Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра 

Основний фокус освітньої 

програми 

Загальна освіта в галузі 29 Міжнародні відносини 

спеціальність 293 Міжнародне право. 

Основний фокус освітньої програми направлений на 

отримання знань у сфері міжнародного публічного та 

приватного права, права Європейського Союзу та дисциплін, 

які містять порівняльний аналіз систем права різних держав 

(зокрема, порівняльне конституційне право, порівняльне 

цивільне право, порівняльне кримінальне право, порівняльне 

адміністративне право, порівняльне цивільно-процесуальне 

право, порівняльне кримінально-процесуальне право та ін).  

Ключові слова: міжнародне публічне право, міжнародне 

приватне право, право Європейського Союзу, права людини, 

європейська інтеграція, міжнародне судочинство, 

міжнародний правопорядок  

Особливості освітньої 

програми 

Освітня програма передбачає поглиблене вивчення іноземних 

мов; викладання порівняльно-правових дисциплін; 

проходження виробничої практики за фахом у 

представництвах МЗС на території України, за кордоном, в 

державних установах, а також у вітчизняних і зарубіжних 

компаніях, лекції відбуваються за участі запрошених 

практикуючих юристів-міжнародників. 



4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Бакалавр міжнародного права здатний виконувати професійну 

діяльність й обіймати первинні посади в органах державної 

влади, в організаціях та юридичних фірмах різних форм 

власності та видів діяльності згідно з Національною рамкою 

кваліфікації та Національним класифікатором України: 

Класифікатор професій ДК 003:2010. Випускники зазначеної 

освітньої програми можуть бути працевлаштовані на посадах: 

- експерта з міжнародного права (КП 2429); 

- радника з міжнародного права (КП 2419.3); 

- дипломатичного кур’єра (КП 3439); 

- юриста-міжнародника (КП 2421.2) та ін.  

Подальше навчання Продовження навчання на другому (магістерському) рівні 

вищої освіти, можливість підвищувати кваліфікацію й 

отримувати додаткову освіту за сертифікованими програмами 

та програмами післядипломного навчання. 

5. Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання 

 

Загальний стиль навчання є студентоорієнтований та включає 

в себе різноманітні форми організації освітнього процесу. 

Аудиторна та самостійна робота проводиться за принципами 

проблемноорієнтованого підходу з використанням сучасних 

освітніх технологій та методик, таких як тематичні, 

проблемні, оглядові, лекції-конференції, у тому числі з участю 

практикуючих фахівців, лекції-консультації з презентаціями; 

практичні/семінарські заняття, консультації, 

інтерактивнокомунікативні заняття з використанням 

мультимедійних засобів, предметні тренінги, презентації, 

дискусії, моделювання ситуацій, мозковий штурм, метод 

«кейс-стаді», робота в малих групах, ділові ігри, круглі столи, 

дебати; індивідуальна та самостійна робота здобувачів вищої 

освіти, практичне навчання; навчання на основі досліджень; 

консультації та інше. Практикуються індивідуальні творчі 

завдання у руслі поглибленого вивчення окремих тем, та 

аналіз рішень міжнародних судових органів та актів 

міжнародних організацій. 

Оцінювання Оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти 

здійснюють за національною шкалою і єдиною кредитно-

трансферною системою (ЄКТС), яке грунтується на 

врахуванні результатів поточного та підсумкового контролю 

за 100-більною шкалою.  

Поточний контроль – усне та письмове опитування, оцінка 

роботи в малих групах, тестування, захист індивідуальних 

завдань.  

Підсумковий контроль – екзамени та заліки з урахуванням 

накопичених балів поточного контролю. 

 Атестація – здійснюється у формі атестаційного екзамену зі 

спеціальності «Міжнародне право» та атестаційний екзамен з 

фахового перекладу*. 

6. Програмні компетентності 



Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі у сфері 

міжнародного права. 

Загальні компетентності 

(ЗК) 

ЗК 01. Здатність  до  абстрактного мислення,  аналізу  та  

синтезу. 

ЗК02. Здатність вчитися й оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК03. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК04. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК05. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації 

з різних джерел. 

ЗК06. Знання та розуміння предметної області та розуміння  

професійної діяльності. 

ЗК07. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК08. Вміння працювати в команді. 

ЗК09. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства,  усвідомлювати  цінності  громадянського 

(вільного демократичного) суспільства та необхідність його  

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК10. Здатність  зберігати  та  примножувати  моральні, 

культурні,  наукові  цінності  і  досягнення  суспільства  на 

основі  розуміння  історії  та  закономірностей  розвитку 

предметної області, її місця в загальній системі знань про 

природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового 

способу життя. 

  

Спеціальні (фахові) 

компетентності 

спеціальності (СК) 

СК01. Здатність  критично  осмислювати  теорії,  принципи, 

методи і поняття міжнародного права, права Європейського 

Союзу, порівняльного правознавства, враховувати 

темпоральний чинник та прогнозувати  основні  напрямки 

розвитку правових систем. 

СК02. Здатність формувати судження у сфері міжнародного 

права, права Європейського Союзу, національного права, 

порівняльного правознавства, що враховують соціальні, 

наукові та етичні аспекти. 

СК03. Здатність  захищати  національні  інтереси  власної 

держави та права людини за допомогою міжнародно-правових 

інструментів і механізмів. 

СК04. Здатність тлумачити і застосовувати право 

Європейського Союзу, брати  участь в  адаптації 

законодавства України до права ЄС, забезпечувати правове 

супроводження європейської та євроатлантичної інтеграції 

України. 

СК05. Здатність  аналізувати  зміст національних  правових 

норм, інститутів і галузей права у порівняльно-правовому 

контексті. 

СК06. Здатність  забезпечувати  юридичний  супровід 

правовідносин з іноземним елементом, зовнішньоекономічної 

діяльності та міжнародного економічного співробітництва. 



СК07. Здатність надавати юридичні висновки й консультації з 

питань міжнародного публічного і міжнародного приватного 

права, права Європейського Союзу, національного права 

України та права інших держав; прогнозувати і оцінювати 

юридичні ризики зовнішньополітичних та  

зовнішньоекономічних ініціатив та шляхи їхньої мінімізації. 

СК08. Здатність вести дискусію і дебати з міжнародно-

правових та загально юридичних питань, готувати справи до 

розгляду в українських, закордонних, міжнародних судах і 

арбітражах. 

СК09. Здатність вести дипломатичне та ділове листування, 

аналізувати зміст, характер і юридичну природу міжнародно- 

правових документів. 

СК10. Здатність дотримуватися основних норм 

дипломатичного та ділового етикету, враховувати 

фундаментальні особливості культури, цінностей та правових 

традицій іноземних держав. 

СК11. Здатність продовжувати професійне навчання із 

значним ступенем автономії. 

СК12. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі і 

проблеми в міжнародно-правовій та національно-правовій 

діяльності. 

СК13. Здатність спілкуватися на професійному та соціальному 

рівнях з використанням фахової термінології, включаючи 

усну і письмову комунікацію державною та іноземною(-ими) 

мовою(-ами). 

СК14. Здатність до самостійної підготовки проектів 

нормотворчих, правоінтерпретаційних та правозастосовних 

актів. 

 

7. Результати навчання (РН) 

РН01. Знати і розуміти основи зовнішньої політики держави, природу та динаміку 

міжнародних відносин, міжнародного співробітництва на універсальному та регіональному 

рівнях, ідентифікувати правовий статус суб’єктів міжнародних відносин та характер 

взаємодії між ними. 

РН02. Розуміти історичний контекст формування міжнародно-правових норм та інститутів, 

цінності, що лежать у їхній основі, прогнозувати основні напрямки розвитку міжнародного і 

національного права. 

РН03. Знати і розуміти нормативні положення, доктрини і принципи функціонування 

міжнародної і національних правових систем, здійснювати на цій основі аналіз та 

кваліфікацію правових явищ, застосовувати міжнародно-правові норми та принципи в 

національній правовій системі. 

РН04. Аналізувати динаміку адаптації законодавства України до права Європейського 

Союзу, враховувати при розв’язанні складних професійних задач правові аспекти процесів 

європейської та євроатлантичної інтеграції. 

РН05. Здійснювати порівняльний аналіз правових систем, оцінювати і аргументувати їхні 

недоліки та переваги, знаходити і тлумачити релевантне іноземне законодавство, надавати 

консультації щодо його змісту і практики застосування, оцінювати та мінімізувати ризики 

юридично значущих дій з урахуванням множинності правових систем і юрисдикцій. 

РН06. Забезпечувати юридичний супровід захисту прав, відстоювання інтересів фізичних і 

юридичних осіб, національних інтересів держави Україна за допомогою міжнародних та 



національних правових механізмів у сфері міжнародних публічних і міжнародних приватних 

відносин. 

РН07. Використовувати практику Європейського суду з прав людини, інших міжнародних 

судових та арбітражних органів, міжнародних організацій та інших договірних органів, 

теоретичні знання з міжнародного права і національного права для обґрунтування і захисту 

власної позиції, захисту інтересів клієнта та в інших професійних цілях. 

РН08. Складати проекти міжнародного договору та пов’язаної з ним документації (закону 

про ратифікацію, пояснювальних записок тощо) українською та іноземною мовами, складати 

процесуальні документи, тексти законопроектів, пояснювальних записок, порівняльних 

таблиць, іншої супровідної документації до законопроектів, вести дипломатичну й ділову 

кореспонденцію. 

РН09. Передбачати широкі загальносуспільні наслідки укладання міжнародного договору, 

вчинення іншої дії дипломатичного або міжнародно-правового характеру, прийняття 

внутрішньодержавних нормативно-правових актів, виявляти відповідні ризики та 

попереджати загрози, зокрема, у співпраці з фахівцями інших галузей. 

РН10. Вільно комунікувати з професійних питань державною та іноземною(ими) мовою(ами) 

усно та письмово, фахово використовувати юридичну термінологію. 

РН11. Забезпечувати ефективну комунікацію у міжнародному середовищі, знати і 

використовувати правила дипломатичного протоколу та ділового етикету, враховувати 

особливості міжкультурного спілкування, виявляти толерантність, повагу до різноманітності, 

традицій і цінностей представників інших держав. 

РН12. Доносити до фахівців і нефахівців інформацію, ідеї, проблеми, рішення та власний 

досвід з актуальних питань європейської та євроатлантичної інтеграції, міжнародного права, 

національного права та порівняльного правознавства. 

РН13. Виробляти спільні рішення, працювати в команді, виявляти лідерські якості, визначати 

пріоритетні цілі у професійному і навчальному контекстах, планувати індивідуальну та 

групову роботу з метою їх досягнення. 

РН14. Володіти навичками професійного усного та письмового перекладу з/на іноземну(і) 

мову(и), зокрема, з фахової тематики міжнародного права. 

PH 15. Використовувати сучасні цифрові технології, здійснювати збирання з різних джерел, 

систематизацію та аналіз інформації щодо міжнародних і національних правових процесів і 

явищ. 

РН16. Формулювати висновки, розробляти рекомендації, обґрунтовувати власне бачення 

шляхів розв’язання проблем у сфері правотворчої, право інтерпретаційної та 

правозастосовної діяльності. 

РН17. Застосовувати сучасні наукові досягнення у сфері міжнародного права, права 

Європейського Союзу та національного права, інтерпретувати результати наукових 

досліджень та використовувати їх у практичній професійній діяльності. 

РНІ8. Передбачати наслідки юридично значущих дій і рішень для окремих фізичних, 

юридичних осіб і держави. 

РН 19. Самостійно визначати освітні цілі та траєкторії навчання, знаходити необхідні для 

цього освітні ресурси. 

 

 

 

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

 

 

Кадрове забезпечення 

У викладанні дисциплін нормативної частини змісту навчання 

беруть участь доктори наук, професори, кандидати наук, 

доценти, фахівці цієї галузі знань, які мають стаж науково-

педагогічної роботи. Лектори освітньої програми займаються 

науковою діяльністю, беруть участь у міжнародних науково-



практичних конференціях, семінарах, публікують результати 

власних досліджень у вітчизняних і зарубіжних виданнях, у 

тому числі тих, які мають імпакт-фактор, включені до 

міжнародних наукометричних баз даних Scopus та Web of 

Science Core Collection. Для підвищення педагогічної 

майстерності науково-педагогічні працівники один раз на 

п’ять років проходять стажування або підвищення 

кваліфікації. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу 

здійснюється у спеціалізованих аудиторіях, облаштованих 

сучасною технікою (проекторами, мультимедійними 

дошками, комп’ютерами). Приміщення відповідають 

необхідним санітарно-гігієнічним нормам. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Освітній процес забезпечений великим бібліотечним фондом 

університету, який нараховує понад 3 млн. примірників 

загальнонаукової та фахової літератури на державній та понад 

100 іноземних мовах, в тому числі й електронні ресурси. 

Навчально-методичне забезпечення ОПП включає робочі 

програми навчальних дисциплін, силабуси та програми 

практик, методичні розробки з написання курсових робіт. 

Робочі програми розміщено на сторінках кафедри, 

персональних сторінках викладачів у рубриках «Курси» або 

«Методичні матеріали». 

9. Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Навчання здійснюється згідно двосторонніх договорів між 

Львівським національним університетом імені Івана Франка 

та закладами вищої освіти України.  

Підписані угоди між ЛНУ імені Івана Франка та іншими ЗВО 

України, зокрема, Інститутом міжнародних відносин 

Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка, Івано-Франківським національним університетом 

імені Василя Стефаника, Чернівецьким національним 

університетом імені Юрія Федьковича, Західноукраїнським 

національним університетом (м. Тернопіль) та ін. 

Міжнародна академічна 

мобільність 

У рамках програми ЄС Еразмус+ згідно двосторонніх 

договорів між Львівським національним університетом імені 

Івана Франка та навчальними закладами держав-партнерів. 

Програма Еразмус+ започаткована ЕС у 2014 році, що 

передбачає навчальну кредитну мобільність студентів та 

викладачів за участі Львівського національного університету 

імені Івана Франка, укладеного з ЗВО Австрії, Болгарії, 

Німеччини, Італії, Іспанії, Словенії, Румунії, Чехії, Литви 

(понад 40 навчальних закладів).  

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Іноземні громадяни навчаються на ОПП за умови знання 

української мови та згідно правил, передбачених Умовами 

прийому до закладів вищої освіти та згідно законодавства 

України.  

 

 

2. Перелік компонентів освітньої програми та їх логічна послідовність 



 

2.1 Перелік компонентів освітньої програми 
Код 

компонента 

Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, 

курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти 

Цикл загальної підготовки 

ЗК 1.1.01 Українська мова (за професійним спрямуванням) 3 Залік 

ЗК 1.1.02 Дипломатична історія України 3 Іспит 

ЗК 1.1.03 Історія української та зарубіжної культури 3 Залік 

ЗК 1.1.04 Філософія  3 Іспит 

ЗК 1.1.05 Фізичне виховання 3 Залік 

Цикл професійної та практичної підготовки 

ПП 1.2.01 Країнознавство 4 Іспит 

ПП 1.2.02 Міжнародне публічне право 5 Іспит 

ПП 1.2.03 Вступ до спеціальності «Міжнародне право» 4 Залік 

ПП 1.2.04 Правові системи сучасності 3 Залік  

ПП 1.2.05 Теорія міжнародних відносин 5 Іспит 

ПП 1.2.06 Міжнародні економічні відносини 5 Іспит 

ПП 1.2.07 Вступ до права ЄС 6 Іспит 

ПП 1.2.08 Міжнародні фінанси та міжнародні фінансові інституції 3 Іспит 

ПП 1.2.09 Міжнародне приватне право 7 Іспит 

ПП 1.2.10 Перша іноземна мова 20 Іспит 

ПП 1.2.11 Іноземна мова спеціальності 10 Іспит 

ПП 1.2.12 Теорія і практика перекладу 9 Іспит 

ПП 1.2.13 Безпека життєдіяльності та охорона праці 3 Залік 

ПП 1.2.14 Теорія держави і права 7 Іспит 

ПП 1.2.15 Порівняльне конституційне право 3,5 Залік 

ПП 1.2.16 Дипломатичне і консульське право 3 Іспит 

ПП 1.2.17 Порівняльне цивільне право 6,5 Іспит 

ПП 1.2.18 Міжнародне економічне право 4 Іспит 

ПП 1.2.19 Основи римського права та юридична лексика 3 Залік 

ПП 1.2.20 Порівняльне цивільне процесуальне право 4,5 Іспит 

ПП 1.2.21 Судові системи і порівняльне судове право 4 Іспит 

ПП 1.2.22 Історія міжнародного права 4 Іспит 

ПП 1.2.23 Основи наукових досліджень та академічна доброчесність 3 Залік 

ПП 1.2.24 Порівняльне кримінальне право 4 Залік 

ПП 1.2.25 Порівняльне адміністративне право та судочинство 4 Іспит 

ПП 1.2.26 Міжнародно-правові механізми захисту прав людини  4 Іспит 

ПП 1.2.27 Навчальна практика 4,5 диф-ний залік 

ПП 1.2.28 Виробнича перекладацька практика 3 диф-ний залік 

ПП 1.2.29 Виробнича практика 6 диф-ний залік 

ПП 1.2.30 Атестаційний екзамен за спеціальністю «Міжнародне право» 3 Іспит 

Загальний обсяг обов’язкових компонентів 170  

2. Вибіркові компоненти ОП 

2.1 Дисципліни вільного вибору  студента 

2.1.1  Цикл загальної підготовки 

ЗК 2.1.1.01 Дисципліна вільного вибору студента 3 Залік 
ЗК 2.1.1.02 Дисципліна вільного вибору студента 3 Залік 
ЗК 2.1.1.03 Дисципліна вільного вибору студента 3 Залік 
ЗК 2.1.1.04 Дисципліна вільного вибору студента 3 Залік 

2.1.2 Цикл професійної і практичної підготовки 

ПП 2.1.2.01 Друга іноземна мова 18 Залік 

Напрямок вибіркових дисциплін 1. «Міжнародне публічне право» 

ПП 2.1.2.1.01 Україна як суб’єкт міжнародного права 4 Залік 

ПП 2.1.2.1.02 Право міжнародних договорів 5 Залік 



ПП 2.1.2.1.03 Право Ради Європи 3 Залік 
ПП 2.1.2.1.04 Мирні засоби вирішення спорів 3 Залік 
ПП 2.1.2.1.05 Практика Європейського Суду з прав людини 5 Залік 
ПП 2.1.2.1.06 Порівняльне кримінальне процесуальне право 5 Залік 
ПП 2.1.2.1.07 Право міжнародних організацій 3 Залік 
ПП 2.1.2.1.08 Відповідальність у міжнародному праві 3 Залік 
ПП 2.1.2.1.09 Процесуальне право Ради Європи 3 Залік 
ПП 2.1.2.1.10 Захист прав людини під час збройних конфліктів 3 Залік 
ПП 2.1.2.1.11 Правове регулювання міжнародного кредитування 3 Залік 

Напрямок вибіркових дисциплін 2. «Міжнародне приватне право» 

ПП 2.1.2.2.01 Право власності 4 Залік 
ПП 2.1.2.2.02 Правове регулювання ЗЕД 5 Залік 
ПП 2.1.2.2.03 Актуальні проблеми міжнародного приватного права 3 Залік 
ПП 2.1.2.2.04 Спеціалізовані установи ООН  3 Залік 
ПП 2.1.2.2.05 Практика Європейського Суду з прав людини 5 Залік 
ПП 2.1.2.2.06 Порівняльне кримінальне процесуальне право 5 Залік 
ПП 2.1.2.2.07 Правове регулювання міжнародних перевезень 3 Залік 
ПП 2.1.2.2.08 Правове регулювання трудових відносин з іноземним 

елементом 

3 Залік 

ПП 2.1.2.2.09 Правове регулювання шлюбно-сімейних відносин  3 Залік 
ПП 2.1.2.2.10 Відшкодування збитків, завданих збройними конфліктами 3 Залік 
ПП 2.1.2.2.11 Складання юридичних документів та основи документообігу 3 Залік 

Напрямок вибіркових дисциплін 3. «Право Європейського Союзу» 

ПП 2.1.2.3.01 Інституційне право ЄС 4 Залік 
ПП 2.1.2.3.02 Практика Суду ЄС у сфері авторського права 5 Залік 
ПП 2.1.2.3.03 Корпоративне право ЄС 3 Залік 
ПП 2.1.2.3.04 Торгове право ЄС 3 Залік 
ПП 2.1.2.3.05 Екологічне право ЄС 5 Залік 
ПП 2.1.2.3.06 Правові засади імплементації Угоди про асоціацію між 

Україною та ЄС 

5 Залік 

ПП 2.1.2.3.07 Правові засади захисту персональних даних в ЄС 3 Залік 
ПП 2.1.2.3.08 Англійське комерційне право 3 Залік 
ПП 2.1.2.3.09 Порівняльне кримінальне процесуальне право 3  Залік 
ПП 2.1.2.3.10 Транспортне право ЄС 3 Залік 
ПП 2.1.2.3.11 Адвокатська етика 3 Залік 

Напрямок вибіркових дисциплін 4. «Міжнародна адвокатура» 

ПП 2.1.2.4.01 Господарський процес 4 Залік 
ПП 2.1.2.4.02 Європейські міжнародні організації 5 Залік 
ПП 2.1.2.4.03 Міжнародний комерційний арбітраж 3 Залік 
ПП 2.1.2.4.04 Процесуальні документи 3 Залік 
ПП 2.1.2.4.05 Правові засади співробітництва між Україною та ЄС  5 Залік 
ПП 2.1.2.4.06 Нотаріальний процес 5 Залік 
ПП 2.1.2.4.07 Міжнародні комерційні угоди 3 Залік 
ПП 2.1.2.4.08 Зобов’язальне право 3 Залік 
ПП 2.1.2.4.09 Порівняльне кримінальне процесуальне право 3 Залік 
ПП 2.1.2.4.10 Злиття та поглинання компаній в праві ЄС 3 Залік 
ПП 2.1.2.4.11 Адвокатська етика 3 Залік 
 Усього вибіркових компонентів ОП 70  

 Усього  240  

 

  



2.2. Структурно-логічна схема ОП 

 

 
 



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 Атестація випускників ОПП спеціальності 293 «Міжнародне право» проводиться у 

формі атестаційного екзамену з міжнародного права та завершується виданням документу 

встановленого зразка про присудження ступня бакалавра з присвоєнням кваліфікації 

Бакалавр міжнародного права. Перекладач*. 

Атестація здійснюється відкрито та публічно перед  екзаменаційною комісією, до 

складу якої можуть бути залучені представники роботодавців та їхніх об’єднань, інших 

вищих навчальних закладів та дослідницьких центрів, а також міжнародних організацій та 

дипломатичних  і консульських установ. 

 

*Після закінчення навчання за освітньо-професійною програмою та успішного складання атестаційного 

екзамену з фахового перекладу студенти отримують додаткову кваліфікацію «Перекладач» з певної іноземної мови. 

Умовами присвоєння кваліфікації «Перекладач» з певної іноземної мови є: успішне проходження виробничої 

(перекладацької) практики з оцінкою не нижче 71 бал та отримання не нижче 71 балу на кваліфікаційному іспиті. 

 

  



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
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5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПР) відповідними компонентами освітньої програми 
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